



Руководитель следственного управления провел личный приём граждан



28 июня 2019 года руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области Матушкин Д.М. совместно с депутатом Законодательного Собрания Пензенской области шестого созыва Лазуткиной Ю.В. осуществлен личный прием граждан в администрации Первомайского района города Пензы.

На прием обратилось четверо жителей Пензы. Двое граждан пожаловались на невыплату заработной платы одной из пензенских организаций. Еще двое жителей Пензы не согласны с решением суда о признании дома по улице Фрунзе аварийным.

По результатам рассмотрения обращений заявителям будет направлен ответ в установленном законом порядке.

28 Июня 2019



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1369028>